

**TOLLE, LEGE!***(VEDD ÉS OLVASD! – Szent Ágoston)***B év – Évközi 27. vasárnap****Gondolatok vasárnapra**

„Egy napig szeretni valakit - állati dolog.

Egy éven át szeretni valakit - emberi dolog.

De egy életen át egyet szeretni: angyali dolog.”

Hozzátehetjük: kegyelem nélkül, Isten segítsége nélkül nem is lehetséges.

**SZERESS AKKOR IS...**

Szeress akkor is, ha más nem épp így teszi!

Szeress akkor is, ha nem viszonzák, tudod!

Szeress akkor is, ha más észre sem veszi!

Szeress akkor is, ha másfelé visz az utad!

Szeress akkor is, ha tudod, hiába van!

Szeress akkor is, ha nem lehetsz övele!

Szeress akkor is, ha ez nincs a világban!

Szeress akkor is, ha már hideg a keze!

Szeress akkor is, ha elmúlt már szerelmed!

Szeress akkor is, ha nem muszáj, csak lehet!

Szeress akkor is, ha kell magad terelned!

Szeress akkor is, ha már mindenki szeret!

Szeress akkor is, ha ezt meg nem értheted,

Mert így biztos szép lesz majd életed.

**27. ÉVKÖZI VASÁRNAP**

A Megváltó és a megváltottak egy közösséget alkotnak. Ezt a belső egységet tükrözi a keresztény hitvesek kapcsolata.

**Ter 2,18-24:** Az evangéliumban a mózesi törvény paragrafusairól vitatkozó farizeusokkal szemben Jézus visszautal a „teremtés kezdetére”. Az ószövetségi olvasmány ezért a Biblia egyik közismert teremtéstörténetét idézi arról, hogy hogyan adott Isten „hozzá illő segítőtársat” Ádámnak. A másik leírás szerint „Isten megteremtette az embert, saját képmására alkotta, férfinak és nőnek teremtette” (Ter 1,27). Az ember tehát nemcsak abban hasonlít Istenhez, hogy értelme és szabad akarata van, vagy hogy megbízást kapott a teremtett világ művelésére és gondozására; hanem mindezek fölött abban, hogy nem magányos egyed, hanem másokkal együtt, személyes kapcsolatban válik önmagává.

Nem egymagában Isten képmása, hanem éppen férfinak és nőnek egymáshoz rendeltségében.

**Zsid 2,9-11:** A szentlecke Jézus példáját idézi elénk, aki az életét adta értünk: úgy tette teljessé Isten irgalmasságát irántunk, hogy „mindnyájunkért megízlelte a halált”. Az esküvőkor a jegyesek holtig való hűséget fogadnak egymásnak. Talán nem is igen sejtik, milyen merész vállalkozásba fognak: esküvel ígérik, hogy a másikat mindenestül elfogadják, bármi történjék is. Elfogadják egymást, egybekötik életüket egész sorsukkal, jövőjükkel, értékeikkel és gyöngeségeikkel együtt. Erre a föltétlen, mindent legyőző szeretetre egyedül Isten képes.

**Mk 10,2-16:** A farizeusok arról vitatkoznak Jézussal, hogy a mózesi törvény hogyan szabályozza a házasság felbontását. A teremtéstörténet gyönyörű, mesés szimbólummal beszéli el férfi és nő szoros összetartozását. Jézus ezt még egy mondattal megtoldja, utalva a házastársi hűségre. Ennek a szövetségnek tartósnak kell lennie: a szeretet elmélyüléséhez, a „Mi-tér” kialakulásához időre van szükség. Fokozatosan, egyre mélyebben és visszavonhatatlanabbul köteleződnek el egymásnak életük folyamán, az élet különböző helyzeteiben, örömeiben, de viszontagságaiban, akár konfliktusaiban is. Sohasem fogja megtapasztalni az igazi szeretetet az, aki a szeretetet csak fellobbanó érzelemként éli meg, amely kihűl vagy elenyész, mihelyt a „hősszerelmes” mézeshetek elmúlnak, a heves rajongás alábbhagy.



† **EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 10,2-16)**



Abban az időben: A farizeusok odamentek Jézushoz és megkérdezték: „Szabad-e a férjnek elbocsátania a feleségét?” Próbára akarták ugyanis tenni. Ő azonban kérdéssel válaszolt: „Mit parancsolt nektek Mózes?” Azt felelték: „Mózes megengedte, hogy válólevelet írjunk és elváljunk.” Jézus folytatta: „A ti szívetek keménysége miatt írta nektek ezt a parancsot. Isten azonban a teremtés kezdetén férfit és nőt alkotott. Az ember ezért elhagyja apját, anyját, a feleségéhez csatlakozik, és ketten egy test lesznek. Ettől kezdve többé már nem két test, hanem csak egy. Amit tehát Isten egybekötött, azt ember ne válassza szét.” Otthon tanítványai ismét megkérdezték őt ezzel kapcsolatban. Ezt válaszolta: „Aki elbocsátja feleségét és mást vesz el, házasságtörést követ el ellene. Ha pedig a feleség hagyja el férjét, és máshoz megy, házasságot tör.”\*

Kisgyermeket vittek hozzá, hogy tegye rájuk a kezét. A tanítványok azonban elutasították őket. Amikor Jézus meglátta ezt, megharagudott, és ezt mondta nekik: „Engedjétek hozzám jönni a gyermekeket, és ne tiltsátok el őket, mert ilyeneké az Isten országa. Bizony, mondom nektek: Aki nem úgy fogadja az Isten országát, mint egy gyermek, nem megy be oda.” Azután ölébe vette a gyermekeket, és kezét rájuk téve megáldotta őket.

(rövidebb forma: a \*-ig)

***Ezek az evangélium igéi.***

### **A HÁZASSÁG ÉRTÉKE – Martos Levente**

Farizeusok kérdezik Jézust a házasság felbonthatatlanságáról. Tudnunk kell, hogy Jézus korában a zsidó és a pogány társadalom is abból indult ki, hogy a házasság értékes, de felbontható. A vita elsősorban arra vonatkozott, milyen indokkal bocsáthatja el valaki a feleségét. A többség voltaképpen igen laza álláspontot képviselt, amely elsősorban a férfiak számára volt előnyös: feleségüket a legapróbb indokkal is elbocsáthatták, ezért a válással könnyen fenyegethették is őket. A válólevél, amelyet ebben az esetben, mint Mózes engedélyét említ a szöveg (vö. MTörv 24,1-4), tulajdonképpen azt a célt szolgálta, hogy az elbocsátott feleséget ne tartsák házasságtörőnek, így valamely esélye legyen arra, hogy újra férjhez mehet, így újra rendeződik a sorsa, mindennapi élete. A válás gyakorlata tehát sok esetben súlyos igazságtalanságot szentesített... Jézus a házasságnak ezt a méltóságát, szépségét, az ember eredeti, romlatlan állapotával való kapcsolatát mondja ki, és kortársainak felfogásával szemben nyilvánvalóan védi is ezt a különleges szeretetegységet.

### **EGYMÁS MEGSZENTELÉSE – Puskely Mária**

Battyhány Strattmann László 1898-ban, még orvostanhallgatóként vette feleségül Coreth Mária Teréziát. Neki köszönhette, hogy jókora vargabetűk után visszatalált Istenhez, az Egyházhoz és a rendszeres kegyelmi élethez. Házasságkötésükkor elhatározták, hogy becsületes keresztény életet élnek. Ettől kezdve mindig együtt járultak a szentségekhez. Csak egy dolog érdekelte, hogy hogyan válaszoljon Isten szeretetére és hogyan szeresse az embereket.

*Életüknek, nagyságuknak titka, hogy együtt járultak a szentségekhez. Azért tudtak olyan jók lenni a családban, mert egyek voltak az imádságban.*

### **SZERESS MOST! - Gyökössy Endre**

Figyelmesen, nyitott füllel és nyitott szívvel hallgass oda, ha Krisztus Lelke figyelmeztet. Talán most, míg ezeket a sorokat olvasod, eszedbe jut valaki:

menj, szeresd, békülj meg vele, látogasd meg! Most rögtön tégy vele jót!  
Ne halasztgasd!

Legokosabb, ha gondolatainkat még akkor ejtjük foglyul, mielőtt cselekedetté válhatnának. Ez a lázadó gondolatok legyőzésének módja, ahogy a keleti közmondás is tartja: „*A kígyót még a tojósában kell megölni.*”

A sok miért helyett inkább cselekedjünk! Tegyük meg, ami tőlünk telik: adjunk szeretetet, szolgálatot, kezdjünk egy Krisztus-féle mozdulatot!

Amíg élünk, nem lesz olyan nap, hogy valamiképpen meg ne kísértessünk. Mert van Kísértő. Ám nem lehet olyan nap, amelyen meg ne szabadulhassunk. Mert van Szabadító!

### IMA - házaspárokért



**Mennyei Atyánk**, hálát adunk Neked az élet és a család ajándékáért. Adj nekünk erőt, hogy Szent Erzsébet példája nyomán nagylelkű szeretetben és örömben élhessünk.

Segítsd a házaspárokat küldetésük teljesítésében, hogy a hitet, melyet őseinktől kaptunk, továbbadhassák. Nyisd meg a gyermekek szívét, hogy kibontakozzék bennük a keresztségben kapott hit csírája. Engedd, hogy fiataljaink növekedjenek a hitben és Jézus ismeretében; a házasság előtt állók pedig merjenek remélni boldog házasságot, és tisztán megélt szerelemmel készüljenek arra. Növeld a házastársak között a szeretetet és a hűséget, különösen kérünk azokért, akik házasságukban nehézségekkel küszködnek. Fogadd el hálaadásunkat a hűséges, az életre nyitott örömteli házasságért. Áraszd kegyelmedet és áldásodat nemzetünk minden családjára. Adj belső békét az özvegyeknek és egyedülállóknak, a kudarcoktól szenvedőknek.

Adj bölcsességet és kitartást a családokért fáradozó világiaknak, püspökeinknek és papjainknak, hogy megértve az idők jeleit fáradhatatlanul hirdethessék az élet és a család evangéliumát. Világosítsd meg a közélet felelőseit, hogy felismerjék, mit kell tenniük a család és a haza javára. Kérünk téged, szabadítsd fel szívünket a szolgáló szeretetre Józseffel, Máriával, valamint a Te Fiad, a mi urunk Jézus Krisztus által. Amen.

**Szerkeszti és kiadja:** Horváth László kórházlelkész ☎ 20/ 77-386-55; 30/ 849-8280

<http://korhazkapolna.hu> ; [korhazlelkesz.sopron@gmail.com](mailto:korhazlelkesz.sopron@gmail.com); <http://www.facebook.com/korhazkapolna/>

Kórházkapolna: **szentmise vasárnap 11 órakor**

**Hívjon betegéhez időben papot, amint kórházba kerül!**

**SZENTMISE a BETEGEKÉRT és SZENTSÉGIMÁDÁS – kórházkapolna csütörtök 15 óra**